



**INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ  
PRAHOVA**

**16.11.2022**

**Comunicat de presă**

**Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a desfășurat, pe parcursul acestui an, Campania națională de verificare a modului în care sunt respectate cerințele minime pentru îmbunătățirea securității și protecția sănătății lucrătorilor care pot fi expuși riscurilor de explozie și incendiu în silozurile de cereale, fabricile de băuturi alcoolice, rafinării, industria minieră și în spitale.**

Obiectivele campaniei au fost:

- Diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea prevederilor legale de către angajatorii care efectuează activități de recepționare, condiționare, păstrare și valorificare a produselor agricole, fabricare a băuturilor alcoolice, rafinare a țițeiului, exploatare minieră și îngrijire spitalicească;
- Creșterea gradului de conștientizare a angajatorilor și a lucrătorilor în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale referitoare la sănătatea și securitatea în muncă în societățile comerciale din domeniile de activitate sus-menționate;
- Eliminarea neconformităților constatate în domeniul securității și sănătății în muncă în activitățile specifice ale societăților comerciale din domeniile de activitate vizate de acțiune.

În această perioadă, inspectorii de muncă din cadrul Inspectoratului Teritorial de Muncă Prahova au organizat sesiuni de informare a angajatorilor cu scopul conștientizării tuturor celor care au legătură cu procesul muncii, de a se cunoaște și de a respecta normele de securitate și sănătate în muncă.

Ulterior, inspectorii de muncă din cadrul compartimentului Securitate și Sănătate în Muncă au efectuat controale la agenții economici din domeniile menționate și au monitorizat realizarea măsurilor dispuse în controale, pentru a se asigura că angajatorii au îmbunătățit condițiile de lucru la locurile de muncă. Totodată,

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova  
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372  
E-mail: [itmprahova@itmprahova.ro](mailto:itmprahova@itmprahova.ro)  
[www.itmprahova.ro](http://www.itmprahova.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

inspectorii de muncă au aplicat 1 sancțiune contravențională pentru nefinalizarea procedurii de obținere a documentului privind protecția la explozie.

Atenționăm angajatorii care desfășoară activități în domeniile menționate să se asigure de deplina legalitate a activităților pe care le desfășoară, **Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova** continuând să monitorizeze unitățile verificate în această campanie. Rezultatele acțiunii vor constitui baza demersurilor viitoare ale instituției pentru protecția lucrătorilor, contribuind la stabilirea măsurilor necesare pentru promovarea îmbunătățirii securității și sănătății lucrătorilor expuși riscurilor de explozie și incendiu.

## **Comunicare și relații cu publicul**